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1. Bahgemizde 4 tane agac var. Agac-
o

“larin her biride 3 tane kus var. Agac-

%2

e : .
= lardaki kuslarin tamami kac tanedir?

I/"1-:__:t.":r2l.'lm:

. =

sedede e e e ale ol ole
-
=- 5

i)

g

o

+.2.15 tane cevizi 3 kisiye esit olarak pay-

ﬂi%

550 . , "
éz lastingoruz. Her birine kag ceviz diiser ?

(E_:Gzﬁm:

s o ol e o
1
Ll

§é 3
o y“?;;i”i

\ A

3%3 Otobiiste 26 HO[CU vardi. Durakta 15
i kisi bindi , 9 kisi indi. Otobiiste kac tane

—%gc—

[

o
7%

#yoleu vardir?
o

afie ok

¥
eg?b 3»’?}?&3

Nel

o

E;; (E: oz dm:
£ :

e
4

o

- -1-.

a'%éﬁ ‘ _-' ¥
po

i a8
a:%éﬁw k -

‘‘‘‘‘‘

#Yavuz, iki giin sonunda
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- dakika kitap okur?
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5. Bahcemizde 23 tane elma, 18 tane
k
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|<c15|5| ve 16 tane armut agaci var. Bah- -

cemizde kag tane meyve agaci var ?
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6. Dedem 65 yasindadir. Babam

dedemden 29 yas kiictik
gére babam ka¢ yasindadir?
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7. Masanin tzerinde 3 tane kalemlik
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var. Kalemliklerin her birinde be§er§;§
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Kalemliklerdeki -
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tane  kalem  var.

kalemlerin tamami kac tanedir?
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cuklarla ikiserli kac grup olustururuz? !
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